
математика



Задачи на движения 
ТЕМА



задача №1

• Две машины ехали в Курск. Одна со 
скоростью 100км в час, другая на 30км в час 
меньше чем первая. С какой скоростью ехала 
первая машина.

Курск 
Курск 



Ответы

• 1) 100-30=70(км/ч)-вторая машина
 Ответ:70 км в час



Задачи на части
ТЕМА



Задача№1

•Чтобы сделать казеиновый 
клей, берут 11 частей воды, 5 

частей нашатырного спирта и 4 
части казеина (ПО МАССЕ) . 

Сколько получится 
казеинового клея, если на него 

будет израсходовано 
нашатырного спирта на 60 г 

меньше, чем воды?



Ответ

• Ответ: 200г



Презентацию создал

Ученик 5а класса 
Бабкин Михаил 



Конец.  
Кто видел 

молодец!!!!! 


